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Nα μθν τολμιςει να προςδζςει ςτο λιμάνι του Πειραιά το Φ/Γ «EVER GOLDEN». 

Όλοι και όλεσ ςτθν ςυγκζντρωςθ των ςωματείων τθν Δευτζρα 14 Ιοφλθ ςτισ 6.30 

τοπρωί ςτον ΣΕΜΠΟ του Νζου Ικονίου, προβλιτεσ ΙΙ και ΙΙΙ. 

Σε μαηικι κινθτοποίθςθ ςτουσ Προβλιτεσ 2 και 3 τθν θμζρα άφιξθσ του πλοίου 

«EverGolden», για να μπλοκάρουν ςτθν πράξθ τθ μεταφορά ςτρατιωτικοφ χάλυβα 

προσ το Ιςραιλ από το λιμάνι του Πειραιά, καλεί το Σωματείο λιμενεργατών 

ΕΝΕΔΕΠ, που δθλϊνει προσ κάκε κατεφκυνςθ ότι:  

«οι λιμενεργάτεσ ςασ το υπογράφουν με των λαών το αίμα τα χζρια τουσ δεν 

βάφουν».  

Κάλεςμα ςυμμετοχισ ςτθν κινθτοποίθςθ απευκφνουν το ΕΚ Πειραιά και τα 

ναυτεργατικά ςωματεία ΠΕΜΕΝ και «ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ».  

Για άλλθ μία φορά επιχειρείται από εφοπλιςτζσ – κυβζρνθςθ – Cosco να 

χρθςιμοποιθκοφν οι λιμενικζσ υποδομζσ τθσ χϊρασ μασ ςτον γενοκτονικό πόλεμο 

που διεξάγει το Ιςραιλ, με τθν βοικεια των ςυμμάχων του, ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ, κατά 

του θρωικοφ Παλαιςτινιακοφ λαοφ.  

Η κυβζρνθςθ μαηί με Ε.Ε-ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, ζχουν βάψει τα χζρια τουσ με το αίμα χιλιάδων 

Παλαιςτινίων ςτθ ςφαγι που πραγματοποιεί ο ιςραθλινόσ κατοχικόσ ςτρατόσ ςτθ 

Γάηα και ςε όλα τα παλαιςτινιακά εδάφθ. Το ίδιο ιςχφει και για το εφοπλιςτικό 

κεφάλαιο, αφοφ για τθν εκτόξευςθ των κερδϊν τουσ, ςυνεχίηουν με τα πλοία τουσ 

να τροφοδοτοφν το Ιςραιλ με πολεμικό υλικό, πετρζλαιο και άλλα χριςιμα υλικά 

για τθν ςυνζχιςθ τθσ γενοκτονίασ του Παλαιςτινιακοφ λαοφ και τισ επικζςεισ ςτθν 

ευρφτερθ περιοχι τθσ Μζςθσ Ανατολισ. Οι ςτρατιωτικζσ βάςεισ των ΗΠΑ ςτθ χϊρα 

μασ και τα λιμάνια μασ ζχουν γίνει ορμθτιριο των ιμπεριαλιςτϊν ςτον πόλεμο που 

ζχουν εξαπολφςει ςτθν Παλαιςτίνθ, ςτθν Συρία, ςτον Λίβανο και ςτο Ιράν.  

Στο πλαίςιο αυτό το Φ/Γ “EVER GOLDEN” πρόκειται να προςεγγίςει το λιμάνι του 

Πειραιά τθν Δευτζρα 14 Ιοφλθ ςτισ 6.30 π.μ. μεταφζροντασ ςτρατιωτικό χάλυβα ςτο 

Ιςραιλ, ο οποίοσ κα χρθςιμοποιθκεί από το κράτοσ-δολοφόνο ςτθν επιχείρθςθ 

ςφαγισ του Παλαιςτινιακοφ λαοφ. Σε πολλζσ ευρωπαϊκζσ χϊρεσ μεταξφ αυτϊν και 



ςτθ χϊρα μασ Λιμενεργάτεσ- Ναυτεργάτεσ μαηί με το κίνθμα αλλθλεγγφθσ ζχουν 

κάνει μπλόκο ςτα φονικά φορτία που ζχουν προοριςμό το Ιςραιλ.  

Ο Σφλλογοσ Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικισ « Αλ. Δελμοφηοσ» μαηί με τα άλλα 

ςωματεία, που βριςκόμαςτε από τθν πρϊτθ ςτιγμι ςτο πλευρό του παλαιςτινιακοφ 

λαοφ, απευκφνουμε κάλεςμα ςτουσ εργαηόμενουσ, τθν νεολαία, τα ςωματεία, τουσ 

μαηικοφσ φορείσ, να πάρουν μαηικά μζροσ ςτθν κινθτοποίθςι μασ, ϊςτε να 

εμποδίςουμε με τον οργανωμζνο αγϊνα μασ το φορτίο που μεταφζρει το πλοίο και 

το οποίο κα χρθςιμοποιθκεί ςτο μακελειό κατά των αμάχων και ςτουσ ανελζθτουσ 

βομβαρδιςμοφσ ςε νοςοκομεία, ςχολεία, ςκοτϊνοντασ βρζφθ, παιδιά, γυναίκεσ και 

αμάχουσ. 

Προειδοποιοφμε: 

Να μθν τολμιςει να προςδζςει ςτο λιμάνι του Πειραιά. 

Δυναμϊνουμε τθν αλλθλεγγφθ μασ ςτον λαό τθσ Παλαιςτίνθσ μζχρι τθν Λευτεριά 

 


